



Председатель СК России поручил провести проверку по ситуации с отсутствием дороги к населенному пункту в Рязанской области



Жители села Секирино Рязанской области через социальные сети просят обратить внимание на ситуацию с отсутствием дороги и безопасных путей сообщения с селом, в силу чего граждане вынуждены преодолевать небезопасные участки подтопляемой территории, а также длительное время находиться без помощи и средств первой необходимости.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Рязанской области Никешкину В.А. провести процессуальную проверку и доложить о принятом процессуальном решении. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776805>